



国务院：

加快户籍制度改革带动住房等消费

据新华社电 国务院总理李克强11月11日主持召开国务院常务会议，确定稳定粮食生产增加种粮收入的措施，保障粮食安全和农民利益；部署以消费升级促进产业升级，培育形成新供给新动力扩大内需；决定推进医疗卫生与养老服务结合，更好保障老有所医老有所养；通过《地图管理条例（草案）》。

会议认为，围绕消费需求新需求，创新消费品等相关产业和服务业供给，能够丰富群众生活、释放内需潜力、弥补民生短板、推动工业升级和产品质量提升。

会议确定，一是以改革创新破除制约消费扩大的体制机制障碍。加快教育、卫生、文化等事业单位分类改革，该转企的尽快转企，全面放宽民间资本的市场准入，分领域逐步减少、放宽、放开对外资的限制，支持新技术新工艺新材料应用，增加优质新型产品和服务等有效供给。以加快户籍制度改革带动住房、家电等消费。

二是优化消费环境。全面提高标准化水平，以更严的标准和监管强化企业主体责任，促进消费品质量的

提升，建立全国统一的信用信息共享平台，推进跨地区、跨部门信用奖惩联动，营造公平竞争环境，保护知识产权，严惩假冒伪劣、价质不符等行为，维护消费者权益，使消费者放心消费，从而更好拉动内需。

三是加大财税、金融等政策支持，发展消费信贷，将消费金融公司试点推广至全国。

四是畅通商品进口渠道，扩大群众欢迎的日用消费品等进口，增设口岸进境免税店，落实和完善境外旅客购物离境退税政策。

吉林一公安局局长坠楼身亡 官方：擦玻璃时意外失足

17天内已有7名官员非正常死亡

11日，吉林省蛟河市人民政府官方微博发布消息称，蛟河市委常委、政法委书记、公安局局长郝壮同志擦玻璃时意外失足坠楼身亡。此前，郝壮在其蛟河市公安局六楼的办公室窗台坠落，因伤势过重，经抢救无效死亡。

17天7名官员非正常死亡

记者梳理发现，最近17天以来，国信证券总裁陈鸿桥、厦门市国土资源与房产管理局原局长兼党组书记林某某、神华能源股份有限公司高级副总裁王品刚等7名官员非正常死亡。

10月23日，国信证券总裁陈鸿桥在家中自杀身亡；

10月29日，厦门市国土资源与房产管理局原局长兼党组书记林某某在公园内身亡；

10月29日，中国神华能源股份有限公司高级副总裁王品刚在办公室去世；

11月3日，中国海洋石油总公司党组成员、党组纪检组长张健伟在办公室突然去世；

11月4日，柳州市委副书记、市长肖文荪落水身亡；

11月9日，湖北恩施州财政局长王

金维在家中跳楼自杀；

11月9日，吉林省蛟河市委常委、政法委书记、公安局局长郝壮在办公室意外坠楼身亡。

专家：政府语焉不详有失公信力

国家行政学院教授杨小军认为，相对于舆论对肖文荪非正常死亡这一事件的关注和一些猜测性言论在互联网上的传播，官方的消息不仅慢了半拍，而且信息量有限。对官员失踪、异常死亡等比较异常的事件，舆论表现出浓厚的兴趣不足为奇，也是可以理解的。

杨小军指出，官员异常死亡，通常会引发民众很多猜想，由于政府的相关信息公开程度比较低，并且公布的信息和公众想了解的有距离，各种揣测和传言迅速蔓延也就实属必然了。

一些官员的死亡背后其实并没有什么“不可告人的秘密”，但却因为政府部门对这类事件的处理保持着“低调”、语焉不详的惯性态度，容易让公众误解为事件背后可能另有隐情。这既是对那些没有“问题”的死者的无谓伤害，也会让政府公信力大打折扣。

据《法制晚报》

“在职读研”2015年还剩少量名额！

■本科有学士学位可免试入学，周末宁波集中面授
■政策收紧，名额有限，请学员抓紧时间预约报名

前的辅导教学，因此学员学习相对轻松！

第四、加入名校全球精英网络，结交各行业人脉资源。学员报读任意一门专业课，可以免费旁听其它专业课程，结交各行各业精英人脉资源！

●浙江大学热门专业方向：

行政管理（公共管理、教育行政管理、企业行政、组织与人力资源、医院行政管理、公共关系与危机管理、公共组织与非盈利组织管理、政府治理与决策、办公室行政、行政执法与行政监察）；**企业管理**（国际企业管理、企业战略管理、生产管理、项目管理、财务管理、市场营销管理）

●南开大学热门专业方向：

金融学（银行、证券、保险、投资理财、风险管理）；**世界经济**（财务管理、企业管理、国际贸易、物流与供应链、项目管理）；**劳动经济学**（人力资源管理、招聘与培训、劳动关系与劳动法）；**法学**（民商法、经济法）；**行政管理**（公共管理、教育行政管理、企业行政）；**应用心理学**（教育心理学、心理健康与咨询、管理心理学、健康与临床心理学）

●厦门大学热门专业方向

企业管理、金融学

招生地址：浙江省宁波市海曙区华楼巷19号天一豪景A座704室

联系QQ：215189170

网址：<http://www.zhedayanjusheng.com/> <http://www.nankai.edu.com/nbindex.asp>

联系电话：文老师87484557 吴老师87174799 于老师87483605

李老师81857546 王老师87174798



发生女教师“软禁”两学生事件的励才实验学校。

承诺让两孩子上当地名校未果 泰州女老师 “软禁”两学生3年被刑拘

记者11日从江苏省泰州市姜堰区教育局了解到，因上当地名校被骗，荒废学业3年多的两个孩子已被安排从初二开始重读初中。

家长请托朋友将孩子“运作”进名校

姜堰区近日发生一件令人匪夷所思的教育事件，家长请托当教师的朋友将两个孩子“运作”进名校读初中，直到两个孩子3年初中“学习”结束，高分“考上”重点高中，家长才发现孩子压根就没读初中，也没考上高中。这一事件经媒体报道后引发社会广泛关注。

据姜堰区教育局介绍，励才实

匪夷所思：两孩子被哄骗3年

然而，朱某并没有将未录取实情告诉孩子家长，相反瞒着学校和家长，先是利用任教的便利，在7年级开学的前几天安排两个孩子在班内跟班了几天，然后私自将两个小孩先后安排到自己的宿舍、校外租住房、家教机构等场所学习、生活，并通过各种方式哄骗孩子，要求两个孩子向父母谎称在励才实验学校读书。

2015年，两个孩子因无学籍，

未能参加中考，朱某却向其父母谎称，两个孩子中考以高分被江苏省重点高中——姜堰二中录取。

今年11月8日，任某到姜堰二中看望小孩时，才发现小孩未被录取，也没有上过励才实验中学，因此报警。另据姜堰区公安局通报，经初步查明，在这3年多时间里，朱某以收取学费、生活费、补课费、送礼等名义收取任某、王某现金、礼金10多万元。

女教师被刑拘 孩子重读初中

目前，因涉嫌诈骗，朱某已被姜堰区公安局刑事拘留。同时，朱某原来所在的学校——励才实验学校董事会已作出开除朱某的决定，姜堰区教育局也已启动吊销朱某教师资格程序。

姜堰区教育局有关负责人还介绍，出于对孩子的关爱负责，姜堰

区教育局将为两名受骗孩子打开绿色通道，并安排好孩子的学籍，两个孩子可以就读于姜堰任何一所学校。经过对孩子学习水平的测试，并征求家长的意见，目前已安排本应初中毕业的两个孩子在励才实验学校读初二，重上初中课程。

据新华社、《扬子晚报》